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Z Á P I S N I C A 
 

zo 4. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Čiližská Radvaň, ktoré sa konalo  
dňa 22.06.2023 v zasadačke obecného úradu v Čiližskej Radvani 

 
Prítomní:  Erzsébet Janík, starostka obce 

Mgr. Richard Bodó, poslanec 
   Mgr. Tímea Bögi, poslankyňa 
   Mgr. Eva Buzgóová, poslankyňa 
   Zoltán Dioszegi, poslanec 

Róbert Gaál, poslanec 
Tibor Inczédy, poslanec 
Mgr. Veronika Jádiová poslankyňa 
Zoltán Peöcz, poslanec 
Ján Gaál, poslanec 
 
Ing. Štefan Demián, hlavný kontrolór 
Szilvia Nagy, prednostka obecného úradu 

 
Ostatní prítomní: podľa prezenčnej listiny 
 
Zasadnutie obecného zastupiteľstva sa začínalo o 18:30 hodine. Rokovanie OZ zahájila 
a viedla starostka, ktorá privítala prítomných a konštatovala, že z 9 poslancov obecného 
zastupiteľstva je prítomných 8 poslancov, obecné zastupiteľstvo je teda spôsobilé 
rokovať a uznášať sa. Starostka dodala, že poslankyňa Mgr. Tímea Bögi vopred oznámila, 
že príde na dnešné rokovanie, ale bude meškať. 
 
 
Ad 1/ Schválenie programu rokovania, určenie a vymenovanie zapisovateľa a 
overovateľov zápisnice 
 
Starostka uviedla, že program zasadnutia obecného zastupiteľstva bol poslancom 
doručený vopred spolu s pozvánkou na zasadnutie obecného zastupiteľstva vrátane 
relevantných príloh a navrhuje teda, aby bol schválený nasledovný program zasadnutia: 
 

1. Schválenie programu zasadnutia a určenie zapisovateľa a overovateľov 
zápisnice 

2. Žiadosti: Attila Zsidó, Čiližská Radvaň 
3. Nájomná zmluva: MAS Podunajsko – návrh 
4. Správa starostky  
5. Poslanecké interpelácie  
6. Záver 

 
Predložený návrh programu rokovania bol jednomyseľne schválený. 
 
Na dotaz starostky, návrhy na zmenu programu rokovania zo strany poslancov  
neodzneli.  
Za zapisovateľa starostka určila Sylviu Barciovú a za overovateľov Róberta Gaála a Jána 
Gaála. 
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Ad 2/ Žiadosti: Attila Zsidó, Čiližská Radvaň 
 
Starostka uviedla, že ohľadne žiadosti Attilu Zsidóa zo dňa 09.06.2023, ktorá sa týka 
žiadosti o zaslanie ponuky na kúpu časti parc. č. 2146/27 a parc. č. 2458 v k. ú. Čiližská 
Radvaň, sa pred dnešným rokovaním od 18:00 hod. konala miestna obhliadka za 
prítomnosti tu prítomných poslancov.  
O 18:37 hod. sa do miestnosti zasadania OZ dostavila poslankyňa Mgr. Tímea Bögi, ktorá 
privítala prítomných. 
Starostka pokračovala tým, že predložená žiadosť neobsahuje konkrétnu výmeru, preto 
na jej dotaz žiadateľ uviedol, že má záujem vytvoriť jazdiareň s dĺžkou cca. 12 m –ov. 
Časť pozemku vedľa jeho domu so šírkou cca. 3 m –ov patrí obci. Teraz by sa jednalo iba 
o rozhodnutie o predbežnom súhlase.       
Poslanec Zoltán Dioszegi uviedol, že žiadateľova dcéra zdarma poskytuje deťom 
s chorobou autizmu jazdecké aktivity. Je to určitou možnosťou aj pre našu obec, 
nehovoriac o tom, že tamojšiu situáciu, t.j. neporiadok v danej lokalite, je tiež potrebné 
nejakým spôsobom vyriešiť.  
Poslanec Zoltán Peöcz uviedol, že je pravdou, že je veľký neporiadok v danej lokalite, 
ktorý treba riešiť a v záujme nezištného cieľa on žiadosť podporuje. 
Poslankyňa Mgr. Veronika Jádiová uviedla, že ona už párkrát spolupracovala s dcérou 
žiadateľa, teda s Tündou, videla ju v práci, preto žiadosť podporuje. 
Starostka uviedla, že ona nechce, aby na pozemku obce bol neporiadok, resp. chce aby 
Attila svoje zariadenia a mechanizmy mal riadne umiestnené na svojom pozemku, a aby 
na verejnom priestranstve bol poriadok. 
Poslankyňa Mgr. Tímea Bögi položila otázku, či by nemohlo ísť o dlhodobý nájom. 
Poslanec Mgr. Richard Bodó uviedol, že podľa neho žiadateľ by mal predložiť presnejšiu 
žiadosť, s konkrétnou výmerou a konkrétnou ponukou na kúpnu cenu z jeho strany. 
Starostka navrhuje, aby bola zachovaná prístupová cesta k jazeru v prospech obce 
v dĺžke 3 m –ov, pričom teraz by sa hlasovalo iba o predbežnom zámere, aby mohol byť 
vyhotovený geometrický plán a až na jeho podklade by sa rozhodlo o zámere predaja. 
Ďalšie poznámky a pripomienky neodzneli, preto starostka predložila návrh uznesenia 
v nasledovnom znení: Obecné zastupiteľstvo v Čiližskej Radvani schvaľuje predbežný 
zámer prevodu časti svojho majetku, a to z parc. CKN č. 2458 (vodná plocha) vo výmere 
9231 m2 ved. Okresným úradom Dunajská Streda, katastrálny odbor na LV č. 1349 pre 
kat. úz. Čiližská Radvaň, pričom sa jedná o tú časť, ktorá sa nachádza vedľa nehnuteľnosti 
žiadateľa (LV č. 393), t.j. Attilu Zsidóa, bytom Čiližská Radvaň 238. Tento zámer nie je 
zámerom podľa ust. § 9a ods. 2/ zák. č. 138/1991 Zb. v platnom znení, pretože je iba 
podkladom pre následné vyhotovenie geometrického plánu za účelom zamerania 
konkrétnej časti z pozemku parc. CKN č. 2458 kat. úz. Čiližská Radvaň. 
Uznesenie bolo jednomyseľne schválené. 
 
 
Ad 3/ Nájomná zmluva: MAS Podunajsko – návrh 
 
Starostka uviedla, že poslanci na minulom zasadnutí schválili zámer nájomnej zmluvy, 
ktorá sa týka nájmu časti pozemkov vo vlastníctve obce, t. j. parc. EKN č. 1037/1 
(zastavaná plocha a nádvorie) vo výmere 5041 m2 a parc. CKN č. 382/1 (zastavaná 
plocha a nádvorie) vo výmere 7887 m2 v kat. úz. Čiližská Radvaň, v celkovej výmere 1 
m2 v prospech Obce Dolný Štál, ktorá obec vystupuje v mene MAS Podunajsko, a to za 
účelom umiestnenia meračov rýchlosti v počte 2 ks v rámci projektu „Zvyšovanie 
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bezpečnosti meračmi rýchlosti v regióne MAS Podunajsko“ podaného Obcou Dolný Štál 
v rámci výzvy IROP-CLLD-Y372-512-009 operačného programu IROP. Poslanci tiež mali 
možnosť oboznámiť sa s návrhom predmetnej nájomnej zmluvy. 
Otázky či pripomienky neodzneli. Starostka predniesla návrh uznesenia, podľa ktorého 
obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň schvaľuje nájom časti pozemkov vo 
vlastníctve obce, t. j. časť z parc. EKN č. 1037/1 (zastavaná plocha a nádvorie) vo výmere 
5041 m2 a z parc. CKN č. 382/1 (zastavaná plocha a nádvorie) vo výmere 7887 m2 v kat. 
úz. Čiližská Radvaň, v celkovej výmere nájmu 1 m2, v prospech nájomcu: Obec Dolný Štál, 
so sídlom Dolný Štál. Ul. Mateja Korvína 676/2, IČO: 00 305 430, formou nájomnej 
zmluvy, podľa ust. § 9a ods. 9/ písm. c) zák. č. 138/1991 Zb. v platnom znení, z dôvodu 
hodného osobitného zreteľa. Doba nájmu je 5 rokov a výška nájomného je 0,20 
EUR/m2/rok. Dôvod hodný osobitného zreteľa spočíva v tom, že predmet nájmu má 
slúžiť na účely umiestnenia meračov rýchlosti v počte 2 ks v rámci projektu „Zvyšovanie 
bezpečnosti meračmi rýchlosti v regióne MAS Podunajsko“ podaného Obcou Dolný Štál 
v rámci výzvy IROP-CLLD-Y372-512-009 operačného programu IROP. 
Uznesenie bolo jednomyseľne schválené.  
 
 
Ad 4/  Správa starostky 
 

a) Starostka uviedla, že bolo vyhlásené verejné obstarávanie cez informačný systém 

Elektronického verejného obstarávania na predmet zákazky: IBV Čiližská Radvaň 

Elektroinštalácia SO 301 – Prekládka VN vedenia, za účelom predloženia cenovej 

ponuky. Na základe kritéria „najnižšia cenová ponuka“ úspešným uchádzačom 

súťaže sa stala spoločnosť HI-TECH ELEKTRO s.r.o. so sídlom Dunajská Streda, 

Ádorská 5400, IČO: 36 262 153 s ponukou 83 475,11 EUR.  

Starostka predniesla návrh uznesenia, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo obce 

Čiližská Radvaň berie na vedomie, že spoločnosť HI-TECH ELEKTRO s.r.o. so 

sídlom Dunajská Streda, Ádorská 5400, IČO: 36 262 153, s ponukou 83 475,11 

EUR sa stala úspešným uchádzačom súťaže vyhlásenej formou verejného 

obstarávania cez informačný systém Elektronického verejného obstarávania na 

predmet zákazky: IBV Čiližská Radvaň Elektroinštalácia SO 301 – Prekládka VN 

vedenia, za účelom predloženia cenovej ponuky, a to na základe kritéria 

„najnižšia cenová ponuka.“  Uznesenie bolo jednomyseľne schválené.  

b) Starostka uviedla, že ohľadne vybudovania verejného vodovodu sa stále čaká na 

stavebné povolenie. 

c) Starostka uviedla, že na minulom zasadnutí OZ bola reč o tom, že v zadnej 

miestnosti v budove miestnej MŠ v čase letných horúčav býva nepríjemné teplo, 

preto bol oslovený pán Takács, ktorý po vykonaní miestnej obhliadky navrhuje 

montáž klimatického zariadenia WindFree Comfort, pretože toto zariadenie 

rovnomerne vyfúka studený vzduch, preto je vhodné pre detičky. Na základe jeho 

odporúčania bol obcou realizovaný prieskum trhu cez internet za účelom 

predloženia cenovej ponuky na zákazku: Klimatizácia Samsung WindFree 

Comfort R32 s montážou – Materská  škola Čiližská Radvaň, s výkonom 

klimatizácie 5,0 kW, vykurovací výkon 6,0 kW. Na základe kritéria „najnižšia 

cenová ponuka“ úspešným uchádzačom sa stala spoločnosť TORMAN s.r.o. so 
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sídlom Dunajská Streda, Jilemnického 203/9, IČO: 46 902 473 a to sumou 

1733,00 EUR s DPH.  

Starostka predniesla návrh uznesenia, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo obce 

Čiližská Radvaň schvaľuje, aby obec Čiližská Radvaň ako objednávateľ objednala 

od spoločnosti TORMAN s.r.o. so sídlom Dunajská Streda, Jilemnického 203/9, 

IČO: 46 902 473 ako dodávateľa, dodanie a montáž klimatizácie Samsung 

WindFree Comfort R32, s výkonom klimatizácie 5,0 kW, vykurovací výkon 6,0 

kW, do budovy Materskej  školy Čiližská Radvaň, a to za cenu 1733,00 EUR s DPH. 

Uznesenie bolo jednomyseľne schválené.  

d) Ďalej starostka uviedla, že užívatelia miestneho fitnes centra navrhujú, aby bol 

vyhotovený prístupový systém do posilňovne v podobe elekt. vrátnika, vďaka 

ktorému riešeniu mohla byť predlžovaná návštevná doba miestnosti a tým aj 

využiteľnosť posilňovne. Vďaka tomuto systému možno vykonať aj spätnú 

kontrolu návštev miestnosti.  

Poslanec Zoltán Peöcz dotazoval ohľadne návštevnosti miestnosti. Starostka 

odpovedala, že pravidelne sa tam precvičuje 10 osôb, pričom miestnosť je 

otvorená len od 16. do 20. hod.. Ďalej dodala, že od spoločnosti obdržala 

orientačnú cenovú ponuku na dodanie a montáž video-vrátnika, ktorú ponuku 

majú pred sebou aj poslanci. Ponuka neobsahuje tzv. brano, t.j. hydraulický 

zatvárač dverí. 

Ďalšie otázky neodzneli. Starostka predniesla návrh uznesenia, podľa ktorého 

obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň schvaľuje, aby obec Čiližská Radvaň 

ako objednávateľ objednala od spoločnosti SEEN s.r.o. so sídlom Jantárová cesta 

1910/101, Dunajská Streda, IČO: 47 811 901 dodanie a montáž video – vrátnika 

do miestnosti posilňovne (budova kultúrneho domu) za cenu 990 EUR s DPH 

v súlade s cenovou ponukou spoločnosti zo dňa 20.06.2023.  

Uznesenie bolo jednomyseľne schválené.  

e) Starostka uviedla, že na posledných dvoch zasadnutiach  OZ bola reč o tom, že 

v rámci MAS Podunajsko, cestou jej programu č. 7/4, je možnosť čerpať finančné 

prostriedky do výšky 50.000 EUR s  0% -nou  spoluúčasťou obce. Bolo stretnutie 

s p. Ing. Nagyom o možnosti použitia peňažných prostriedkov v prípade cintorína.   

f) Starostka pokračovala tým, že do konca budúceho týždňa možno podať žiadosť 

o poskytnutie peňažných prostriedkov na vybudovanie voľno-časového parku, 

ktorého súčasťou je multifunkčné ihrisko. Vyhlasovateľom výzvy je MIRRI SR. 

Minimálna dotačná suma je 100.000 EUR, pričom u nás je to naplánované na 

sumu 160.000 EUR a treba si rátať s 5% -nou spoluúčasťou. Starostka predniesla 

návrh uznesenia, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň 

schvaľuje, aby obec Čiližská Radvaň na základe výzvy Ministerstva investícií, 

regionálneho rozvoja a informatizácie SR ako poskytovateľa dotácie, podala svoju 

žiadosť o poskytnutie dotácie v oblasti podpory regionálneho rozvoja, v rámci 

kódu výzvy: 2/203/SRR v sume 160.000 EUR s 5 %-nou spoluúčasťou na účely 

vybudovania priestoru v exteriéri pozostávajúceho z infraštruktúry pre 

pohybové a voľnočasové aktivity nesúťažného charakteru. 
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Uznesenie bolo jednomyseľne schválené.  

g) Starostka následne predniesla, že v rámci spolupráce ZMOS-ZMOŽO spolu 38 obcí 

sa spoločne  snaží  získať  prostriedky  na  hubenie komárov. Spoluúčasť obcí  je  

0 %-ná, avšak sa vyžaduje predloženie odborného posudku, ktorý by bol hradený 

obcami pomerne podľa počtu obyvateľov. 

h) Starostka uviedla, že z iniciatívy Ákosa Horonya, bol obci predložený nasledovný 

návrh uznesenia: obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň A/ v rámci svojej 

samosprávnej pôsobnosti, v záujme starostlivosti o potreby obyvateľov obce 

patriacich k národnostnej menšine, na základe § 4 ods. 3/ a 7/ zákona č. 

184/1999 Z.z. o používaní jazykov národnostných menšín, sa uznáša na tom, aby 

na dopravných značkách na celom katastrálnom území obce boli uvedené všetky 

informácie, vrátane vyznačených cieľov a geografických názvov aj v maďarskom 

jazyku, a týmto sa naplnili možnosti dané zákonom. B/ poveruje starostu obce, 

aby o tomto rozhodnutí informoval príslušné orgány na úseku cestnej dopravy a 

správcov ciest, aby pri umiestnení nových dopravných značiek a pri ich 

pravidelnej obnove používali dvojjazyčné dopravné značky na celom 

katastrálnom území obce.  

Otázky neodzneli, preto starostka predložila návrh uznesenia v nasledovnom 

znení: Obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň  

a) v rámci svojej samosprávnej pôsobnosti, v záujme starostlivosti o potreby 

obyvateľov obce patriacich k národnostnej menšine, na základe § 4 ods. 3/ 

a 7/ zákona č. 184/1999 Z.z. o používaní jazykov národnostných menšín, sa 

uznáša na tom, aby na dopravných značkách na celom katastrálnom území 

obce boli uvedené všetky informácie, vrátane vyznačených cieľov a 

geografických názvov aj v maďarskom jazyku, a týmto sa naplnili možnosti 

dané zákonom.  

b) poveruje starostu obce, aby o tomto rozhodnutí informoval príslušné orgány 

na úseku cestnej dopravy a správcov ciest, aby pri umiestnení nových 

dopravných značiek a pri ich pravidelnej obnove používali dvojjazyčné 

dopravné značky na celom katastrálnom území obce.  

Uznesenie bolo jednomyseľne schválené.  

i) Starostka informovala prítomných o obsahu listu, ktorý bol vypracovaný za 

pomoci Mgr. Dušana Víteka s názvom „Návrh obce Čiližská Radvaň v súvislosti 

s rekonštrukciou cesty č. I/13“. 

j) V rámci projektu WIFI pre teba už sú vytýčené body, - je z nich 8, kde budú 

umiestnené prísl. zariadenia. 

k) Starostka poprosila poslancov, aby naďalej pouvažovali o budúcom použití 

hangárovej budovy v Ekodvore. 

 

Ad 5/ Poslanecké interpelácie  
 
Poslankyňa Mgr. Tímea Bögi informovala prítomných, že pred ich domovou 
nehnuteľnosťou  zatiaľ funguje odvodňovací systém.  
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Ad 6/  Záver 
Ďalšie otázky, pripomienky či prednesy neodzneli. Starostka konštatovala, že všetky 
programové body dnešného rokovania boli vyčerpané. Poďakovala prítomným za ich 
účasť a vyhlásila zasadnutie OZ o 20:00 hod. za ukončené.        
 
 
 
Zapisovateľka:  Sylvia Barciová  .....…......................................... 
 
 
Prednostka obecného úradu: Szilvia Nagy   ................................................ 
 
 
Overovatelia zápisnice: Róbert Gaál   …............................................. 
 
 
    Ján Gaál    …............................................. 
 
 
Prílohy: Pozvánka na zasadnutie OZ  
  Prezenčná listina 

Žiadosť - Attila Zsidó, Čiližská Radvaň 
Nájomná zmluva - MAS Podunajsko – návrh 
Orientačná cenová ponuka od SEEN s.r.o. 
Zápisnica z vyhodnotenia ponúk na klimatizáciu MŠ 
Zápisnica z vyhodnotenia ponúk na  zákazku: IBV Čiližská Radvaň 
Elektroinštalácia SO 301 – Prekládka VN vedenia 
Návrh uznesenia súvisiaceho s  § 4 ods. 3/ a 7/ zákona č. 184/1999 Z.z. 
List s názvom „Návrh obce Čiližská Radvaň v súvislosti s rekonštrukciou 
cesty č. I/13“ 
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UZNESENIA  
 

Uznesenie č. 34/2023 
 
Obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň schvaľuje program zasadnutia obecného 
zastupiteľstva  zhodne s písomnou pozvánkou. 
 
Priebeh hlasovania: 
Za: 8 poslancov 
Proti: 0 poslancov 
Zdržal sa: 0 poslancov 
Uznesenie bolo schválené. 
 
 
Dňa: .................................................   Erzsébet Janík, starostka obce: ................................................ 
 
 

Uznesenie č. 35/2023 
 
Obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň schvaľuje predbežný zámer prevodu 
časti svojho majetku, a to z parc. CKN č. 2458 (vodná plocha) vo výmere 9231 m2 ved. 
Okresným úradom Dunajská Streda, katastrálny odbor na LV č. 1349 pre kat. úz. Čiližská 
Radvaň, pričom sa jedná o tú časť, ktorá sa nachádza vedľa nehnuteľnosti žiadateľa (LV č. 
393), t.j. Attilu Zsidóa, bytom Čiližská Radvaň 238. Tento zámer nie je zámerom podľa 
ust. § 9a ods. 2/ zák. č. 138/1991 Zb. v platnom znení, pretože je iba podkladom pre 
následné vyhotovenie geometrického plánu za účelom zamerania konkrétnej časti 
z pozemku parc. CKN č. 2458 kat. úz. Čiližská Radvaň. 
 
Priebeh hlasovania: 
Za: 9 poslancov 
Proti: 0 poslancov 
Zdržal sa: 0 poslancov 
Uznesenie bolo schválené. 
 
 
Dňa: .................................................   Erzsébet Janík, starostka obce: ................................................ 
 
 

Uznesenie č.  36/2023  
 
Obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň schvaľuje nájom časti pozemkov vo 
vlastníctve obce, t. j. časť z parc. EKN č. 1037/1 (zastavaná plocha a nádvorie) vo výmere 
5041 m2 a z parc. CKN č. 382/1 (zastavaná plocha a nádvorie) vo výmere 7887 m2 v kat. 
úz. Čiližská Radvaň, v celkovej výmere nájmu 1 m2, v prospech nájomcu: Obec Dolný Štál, 
so sídlom Dolný Štál. Ul. Mateja Korvína 676/2, IČO: 00 305 430, formou nájomnej 
zmluvy, podľa ust. § 9a ods. 9/ písm. c) zák. č. 138/1991 Zb. v platnom znení, z dôvodu 
hodného osobitného zreteľa. Doba nájmu je 5 rokov a výška nájomného je 0,20 
EUR/m2/rok. Dôvod hodný osobitného zreteľa spočíva v tom, že predmet nájmu má 
slúžiť na účely umiestnenia meračov rýchlosti v počte 2 ks v rámci projektu „Zvyšovanie 
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bezpečnosti meračmi rýchlosti v regióne MAS Podunajsko“ podaného Obcou Dolný Štál 
v rámci výzvy IROP-CLLD-Y372-512-009 operačného programu IROP. 
 
Priebeh hlasovania: 
Za: 9 poslancov 
Proti: 0 poslancov 
Zdržal sa: 0 poslancov 
Uznesenie bolo schválené. 
 
 
Dňa: .................................................   Erzsébet Janík, starostka obce: ................................................ 
 
 

Uznesenie č. 37/2023    
 
Obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň berie na vedomie, že spoločnosť HI-
TECH ELEKTRO s.r.o. so sídlom Dunajská Streda, Ádorská 5400, IČO: 36 262 153, 
s ponukou 83 475,11 EUR sa stala úspešným uchádzačom súťaže vyhlásenej formou 
verejného obstarávania cez informačný systém Elektronického verejného obstarávania 
na predmet zákazky: IBV Čiližská Radvaň Elektroinštalácia SO 301 – Prekládka VN 
vedenia, za účelom predloženia cenovej ponuky, a to na základe kritéria „najnižšia 
cenová ponuka.“ 
 
Priebeh hlasovania: 
Za: 9 poslancov 
Proti: 0 poslancov 
Zdržal sa: 0 poslancov 
Uznesenie bolo schválené. 
 
 
Dňa: .................................................   Erzsébet Janík, starostka obce: ................................................ 
 

Uznesenie č.   38/2023 
 
Obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň schvaľuje , aby obec Čiližská Radvaň ako 
objednávateľ objednala od spoločnosti TORMAN s.r.o. so sídlom Dunajská Streda, 
Jilemnického 203/9, IČO: 46 902 473 ako dodávateľa, dodanie a montáž klimatizácie 
Samsung WindFree Comfort R32, s výkonom klimatizácie 5,0 kW, vykurovací výkon 6,0 
kW, do budovy Materskej  školy Čiližská Radvaň, a to za cenu 1733,00 EUR s DPH. 
 
 
Priebeh hlasovania: 
Za: 9 poslancov 
Proti: 0 poslancov 
Zdržal sa: 0 poslancov 
Uznesenie bolo schválené. 

 
 

Dňa: .................................................   Erzsébet Janík, starostka obce: ................................................ 
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Uznesenie č.   39/2023 
 
Obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň schvaľuje, aby obec Čiližská Radvaň ako 
objednávateľ objednala od spoločnosti SEEN s.r.o. so sídlom Jantárová cesta 1910/101, 
Dunajská Streda, IČO: 47 811 901 dodanie a montáž video – vrátnika do miestnosti 
posilňovne (budova kultúrneho domu) za cenu 990 EUR s DPH v súlade s cenovou 
ponukou spoločnosti zo dňa 20.06.2023.  
 
Priebeh hlasovania: 
Za: 9 poslancov 
Proti: 0 poslancov 
Zdržal sa: 0 poslancov 
Uznesenie bolo schválené. 

 
 

Dňa: .................................................   Erzsébet Janík, starostka obce: ................................................ 
 
 
 

Uznesenie č.   40/2023 
 
Obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň  schvaľuje, aby obec Čiližská Radvaň na 
základe výzvy Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR ako 
poskytovateľa dotácie, podala svoju žiadosť o poskytnutie dotácie v oblasti podpory 
regionálneho rozvoja, v rámci kódu výzvy: 2/203/SRR v sume 160.000 EUR s 5 %-nou 
spoluúčasťou na účely vybudovania priestoru v exteriéri pozostávajúceho 
z infraštruktúry pre pohybové a voľnočasové aktivity nesúťažného charakteru. 
 
Priebeh hlasovania: 
Za: 9 poslancov 
Proti: 0 poslancov 
Zdržal sa: 0 poslancov 
Uznesenie bolo schválené. 

 
 

Dňa: .................................................   Erzsébet Janík, starostka obce: ................................................ 
 
 

Uznesenie č.   41/2023 
 
Obecné zastupiteľstvo obce Čiližská Radvaň    

a) v rámci svojej samosprávnej pôsobnosti, v záujme starostlivosti o potreby 

obyvateľov obce patriacich k národnostnej menšine, na základe § 4 ods. 3/ 

a 7/ zákona č. 184/1999 Z.z. o používaní jazykov národnostných menšín, sa 

uznáša na tom, aby na dopravných značkách na celom katastrálnom území 

obce boli uvedené všetky informácie, vrátane vyznačených cieľov a 

geografických názvov aj v maďarskom jazyku, a týmto sa naplnili možnosti 

dané zákonom.  
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b) poveruje starostu obce, aby o tomto rozhodnutí informoval príslušné orgány 

na úseku cestnej dopravy a správcov ciest, aby pri umiestnení nových 

dopravných značiek a pri ich pravidelnej obnove používali dvojjazyčné 

dopravné značky na celom katastrálnom území obce.  

 
Priebeh hlasovania: 
Za: 9 poslancov 
Proti: 0 poslancov 
Zdržal sa: 0 poslancov 
Uznesenie bolo schválené. 

 
 

Dňa: .................................................   Erzsébet Janík, starostka obce: ................................................ 


